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xIi всероссийский ТУРНИР ЮНЫХ БИОЛОГОВ 
7 – 12 декабря  2018 года, г. Москва

ЖЕРЕБЬЕВКА КОМАНД

ЛИСТ ОТВЕТОВ НА ЗАДАНИЕ 142
Название 







Город 





Вам будут показаны 10 слайдов: на каждом будут изображены 4 живых организма, а также указан принцип по которому они сгруппированы. На каждом слайде под указанный принцип подходит только три живых организма, а один является лишним.

Необходимо:

1) найти на каждом слайде один живой организм не подходящий под указанный принцип

2) для данного живого организма-изгоя указать требуемую систематическую категорию
	№
	Лишний
	Систематика

	1
	Г
	Род: Аргонавт Argonauta

	2
	В
	Тип: Коловратки Rotifera

	3
	А
	Отряд: Таракановые Blattodea

	4
	В
	Семейство: Астровые (Сложноцветные) Asteraceae

	5
	А
	Отряд: Крокодилы Crocodilia

	6
	Б
	Род: Мидия Mytilus

	7
	Г
	Род: Аист Ciconia

	8
	В
	Род: Ехидна Tachyglossus

	9
	Б
	Род: Кукуруза Zea mays

	10
	А
	Семейство: Пингвиновые Spheniscidae

	11
	Б
	Класс: Многощетинковые черви Polychaeta

	12
	Г
	Род: Хомяк Cricetus

	13
	В
	Род: Шиповник (Роза) Rōsa

	14
	Б
	Класс: Голотурии (Морские огурцы) Holothuroidea

	15
	В
	Класс: Ланцентники Leptocardii


За каждую верно заполненную ячейку таблицы вы получаете по 1 баллу (всего 30 баллов)
